

华兰股份荣获第十三届“江阴市市长质量奖”

近日，江阴市市场监督管理局公示了第十三届市长质量奖企业名单，江苏华兰药用新材料股份有限公司榜上有名。

江阴市市长质量奖是江阴市政府设立的最高质量荣誉。

江阴市人民政府文件

澄政发〔2021〕17号

市政府关于第十三届江阴市市长质量奖和江阴市质量管理优秀奖的通报

各镇人民政府，各街道办事处，各开发区管委会，市各委办局，市各直属单位：
根据《江阴市市长质量奖评定办法》，按照评定程序要求，经专家评审会、专家评审和社会公示，市政府决定授予江苏华兰药用新材料股份有限公司、江阴市耀能合金有限公司第十三届江阴市市长质量奖；授予江苏华兰药用新材料股份有限公司、江苏耀能合金有限公司、江苏义利药用有限公司第十三届江阴市“质量管理优秀奖”。

2008年江阴就在全省同级县市中率先提出设立“江阴市市长质量奖”，旨在通过政府的政策引导，推动全市企业不断强化质量管理，形成典型引路、集群推进的效应。

授予在江阴市提升质量水平方面取得卓越绩效的企业或组织，引导和激励企业或组织实施卓越绩效管理，实现质量强企，促进企业转型升级，提高全市产品和服务质量水平，增强我市经济综合竞争力。

2021开始的“十四五”时期，会形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。华兰必须把握好国家“十四五”时期新发展阶段的新机遇和新挑战。接下来我们会努力把华兰制造向华兰创造转变，把华兰速度向华兰质量转变、把华兰产品向华兰品牌转变”。坚持精耕实做，强化创新、管理、融合、投资、责任意识，为开启华兰打造世界领先企业的新篇章加油！

“十四五”规划纲要发布，华兰应该这样做

3月11日，十三届全国人大四次会议表决通过了关于“十四五”规划和2035年远景目标纲要（以下简称《规划纲要》）的决议。3月12日，新华社授权全文发布。

《规划纲要》是我国未来5年至15年发展总路线图，为下一阶段的发展指明了方向和目标。

作为华兰人，最关心的无疑是与我们自己密切相关的领域。

《规划纲要》共分十九篇六十五章，其中关于工业和信息化领域的规划集中在第三篇“加快发展现代产业体系 巩固壮大实体经济根基”。坚持把发展经济着力点放在实体经济上，加快推进制造强国、质量强国建设，促进先进制造业和现代服务业深度融合，强化基础设施支撑引领作用，构建实体经济、科技创新、现代金融、人力资源协同发展的现代产业体系。

今天中国的制造业正在脱胎换骨，这次纲要明确指出制造业要补齐基础短板。中国制造正在嫌弃攻克基础零部件、元器件、基础软件、基础材料、基础工艺的大浪潮。

因此，对于专门从事医药用胶塞的制造企业，华兰需要不断创新、智能化生产来提高生产水平跟产品质量。具体就是两个加大跟一个意识：

加大国际化人才、自动化、研发等专业技术人才的引进力度，通过外引内培相结合的方式，构建合理的人才梯队；加大先进设备的投入力度，提升自动化生产水平，提高产能利用率；充分发挥新管理层的领导作用，带动老的管理者不断提高自身的综合素质和管理技能，真正让中层管理者成为中流砥柱，增强管理团队的凝聚力。

好风凭借力，送我上青云。愿华兰能披荆斩棘，勇攀新高度！

建立全民免疫 需要你的一臂之力

涓涓热血 与爱同行

华兰股份连续三年积极开展无偿献血活动

3月26日上午9点，华兰股份联合江阴市红十字血液中心组织开展无偿献血活动，这是公司连续第三年组织无偿献血活动。活动倡议发出后，广大员工得知血液库存紧张，踊跃报名、积极参与，他们早已把无偿献血当成了一种习惯。本次共有33人成功献血，献血量达10400毫升。三年来华兰员工参与献血人次超过百人，累计献血量达21800毫升。

活动当天，江阴市红十字血液中心献血车刚刚停稳，公司数名员工就已排好整齐的队伍等待献血。队伍中，有入职多年的老员工，也有入职不久的新面孔。在工作人员的引导下，进行填表、体检、验血、采血，每个环节都井然有序。很多员工献血后没有休息直接回到工作岗位，以自己的实际行动传递爱心，为无偿献血公益事业贡献力量。

涓涓细流汇成大海，滴滴热血诠释爱心。公司已将无偿献血活动定期化、常态化，内化为企业文化建设的重要内容，唤起更多的社会人士加入无偿献血活动，带动全社会树立救死扶伤的社会新风尚。



难忘的一件事

有奖征文

2010年6月22日11时42分，这是一个注定要被华兰永远铭记的时刻。

因生产车间烘箱短路的故障产生了引火点，瞬间引燃的火势来势凶猛，烈日当空下的华兰将火灾现场的工作人员安全撤离后没有退缩，竭尽全力尽可能多的搜救设备，减少损失。那天，面对无情的大火，很多员工热泪盈眶迟迟不愿离开，内心是绝望且无助的。



但很快，华兰人就直面灾难，团结一心，从那天开始不畏酷暑日夜抢修设备，为不影响

产品交期，总部300多名员工自愿报名奔赴重庆。虽然重庆各方面条件有限，但华兰人怀着一颗热情而感恩的心，抢时间，争速度，克服了一切困难，不管是员工离家还是江阴总部重建，都充分体现了华兰人无私奉献的精神，大家没有丝毫怨言，心向公司。



总经理临危不乱，全力指示管理者清点各车间的人员，确保火灾过程中员工的安全。当时董事长出差在外做充分模底产品试验，听到消息立刻赶回华兰指挥现场。董事长强压着情绪组织大家在智慧源开会，董事长说：“灾难已出，大家需要想办法采取补救措施，要有信

心，大灾面前只有伤心是解决不了问题的，我们要化悲痛为力量，全力组织生产，确保将华兰给客户的供货降到最低！”



经历火灾的考验，我们深感如今的华兰来之不易。正如总经理所讲“学习、感恩，只有华兰好，大家才会好。”在新冠疫苗订单如此紧急的关键点，华兰人必须团结一致、踏实工作，保质保量的完成公司各项任务。

曹晋卿
2021.4.5